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Dossier 2

Punt 1 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

I. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya
1. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comis-

sió sobre la neutralitat i l’estil de la programació de TV3
Andrea Levy Soler, SP PPC (tram. 323-00097/12)

2. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comis-
sió sobre el pla de cobertura informativa del cicle electoral

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 323-00100/12)

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comis-
sió sobre els deus anys del programa Sense ficció i els documentals de qualitat en 
horari de màxima audiència

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 323-00102/12)

4. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre el tractament i la difusió de la informació del judici dels acusats per 
rebel·lió

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 323-00104/12)

5. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comis-
sió sobre l’acusació de masclisme a polítics constitucionalistes difosa en el programa 
De què es queixen les dones?

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 323-00105/12)

6. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en comis-
sió sobre la decisió de no emetre les imatges dels atemptats de Nova Zelanda

Gerard Gómez del Moral i Fuster, GP ERC (tram. 323-00109/12)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA
7. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre oral-

ment en comissió sobre la cobertura de les pròximes campanyes electorals
Gerard Gómez del Moral i Fuster, GP ERC (tram. 323-00108/12)

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA
8. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 

Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el balanç 
de la Setmana de les Dones als mitjans de la Corporació

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 322-00083/12)

9. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el pla de 
cobertura de les campanyes de les pròximes eleccions

Marta Ribas Frías, GP CatECP (tram. 322-00085/12)

10. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el tracta-
ment de la manifestació independentista del 16 de març de 2019 a Madrid

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 322-00087/12)

11. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el tracta-
ment de la Setmana Internacional de la Dona als mitjans de la Corporació

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 322-00088/12)
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12. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la finali-
tat de la campanya «Som dones» i el perllongament del seu objectiu

Gerard Gómez del Moral i Fuster, GP ERC (tram. 322-00091/12)

13. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les mesu-
res previstes per a evitar la complicitat en l’estereotipatge de la publicitat de joguines

Gerard Gómez del Moral i Fuster, GP ERC (tram. 322-00092/12)

II. Organització i funcionament de la CCMA

Preguntes al director de Televisió de Catalunya
14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-

missió sobre la paritat en els espais televisius
Natàlia Sànchez Dipp, SP CUP-CC (tram. 323-00098/12)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA
15. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre oral-

ment en comissió sobre la iniciativa del compte de Twitter Arxiu CR i TV3
Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 323-00101/12)

16. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre oral-
ment en comissió sobre la nova aplicació mòbil de TV3

Gerard Gómez del Moral i Fuster, GP ERC (tram. 323-00110/12)

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA
17. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 

Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el pla 
d’igualtat de la Corporació

Marta Ribas Frías, GP CatECP (tram. 322-00084/12)

18. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la viabi-
litat econòmica i la situació financera de la Corporació

David Pérez Ibáñez, GP PSC-Units (tram. 322-00089/12)

III. Criteris professionals

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA
19. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 

Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la reite-
ració d’insults a polítics constitucionalistes per part de col·laboradors de mitjans de 
la Corporació

Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 322-00086/12)

IV. Audiències

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA
20. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre oral-

ment en comissió sobre l’evolució de les audiències de Catalunya Ràdio
David Pérez Ibáñez, GP PSC-Units (tram. 323-00106/12)

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA
21. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 

Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les au-
diències de TV3 al febrer i al març

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 322-00082/12)
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V. Pluralisme

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA
22. Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre oral-

ment en comissió sobre el balanç de les dades de l’informe de pluralitat del Consell 
de l’Audiovisual de Catalunya

Josep Riera i Font, GP JxCat (tram. 323-00099/12)

Preguntes al director de Televisió de Catalunya
23. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-

missió sobre l’exclusió del pluralisme polític de Televisió de Catalunya
Ignacio Martín Blanco, GP Cs (tram. 323-00103/12)

24. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre la pluralitat a TV3 d’acord amb l’informe del Consell de l’Audiovisual 
de Catalunya

Gerard Gómez del Moral i Fuster, GP ERC (tram. 323-00107/12)

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA
25. Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 

Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’informe 
del Consell de l’Audiovisual de Catalunya sobre l’observança del pluralisme polític 
en la televisió i la ràdio

David Pérez Ibáñez, GP PSC-Units (tram. 322-00090/12)
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Punt 1 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

I. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment 
en comissió sobre la neutralitat i l’estil de la programació de TV3
323-00097/12

ANUNCI: ANDREA LEVY SOLER, DEL SP PPC

Reg. 33543 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Andrea Levy Soler, diputada del Subgrup Parlamentari del Partit Popular de Ca-

talunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Vicent Sanchis Llàcer, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quina opinió li mereix la neutralitat i l’estil en la programació de TV3?

Palau del Parlament, 18 de març de 2019
Andrea Levy Soler, diputada SP PPC

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment 
en comissió sobre el pla de cobertura informativa del cicle electoral
323-00100/12

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, DEL GP JXCAT

Reg. 33639 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d’acord 

amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Vi-
cent Sanchis, director de TV3, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el pla de cobertura informativa del cicle electoral.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Josep Riera i Font, diputat GP JxCat
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment 
en comissió sobre els deus anys del programa Sense ficció i els 
documentals de qualitat en horari de màxima audiència
323-00102/12

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, DEL GP JXCAT

Reg. 33641 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d’acord 

amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Vi-
cent Sanchis, director de TV3, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre els 10 anys del programa Sense Ficció i els documentals de qualitat en 

horari de prime time.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Josep Riera i Font, diputat GP JxCat

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment 
en comissió sobre el tractament i la difusió de la informació del judici 
dels acusats per rebel·lió
323-00104/12

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, DEL GP CS

Reg. 33648 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals
Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Vicent 
Sanchis, director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el tractament i la difusió de la informació relativa al judici dels acusats 

per rebel·lió per pretendre separar forçosament i al marge de l’ordre constitucional 
Catalunya de la resta d’Espanya.

Palau del Parlament, 18 de març de 2019
Ignacio Martín Blanco, diputat GP Cs
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’acusació de masclisme a polítics constitucionalistes 
difosa en el programa «De què es queixen les dones?»
323-00105/12

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, DEL GP CS

Reg. 33649 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals
Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Vicent 
Sanchis, director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la infundada acusació de masclistes a polítics constitucionalistes difosa 

al programa «De què es queixen les dones?»

Palau del Parlament, 18 de març de 2019
Ignacio Martín Blanco, diputat GP Cs

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment 
en comissió sobre la decisió de no emetre les imatges dels 
atemptats de Nova Zelanda
323-00109/12

ANUNCI: GERARD GÓMEZ DEL MORAL I FUSTER, DEL GP ERC

Reg. 33658 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt del Grup Parlamentari Repu-

blicà, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Vicent Sanchis, director de Televisión de Catalunya, la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Com es va decidir no emetre les imatges dels atemptats del passat cap de set-

mana a Nova Zelanda i amb quin objectiu?

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt GP ERC
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a 
respondre oralment en comissió sobre la cobertura de les pròximes 
campanyes electorals
323-00108/12

ANUNCI: GERARD GÓMEZ DEL MORAL I FUSTER, DEL GP ERC

Reg. 33657 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt del Grup Parlamentari Repu-

blicà, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Saül Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quin plantejament duran a terme per cobrir els dos mesos de campanyes elec-

torals que tenim al davant?

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt GP ERC

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el balanç de la Setmana de les Dones als mitjans 
de la Corporació
322-00083/12

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, DEL GP JXCAT

Reg. 33637 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d’acord 

amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Balanç de la Setmana de les Dones als mitjans de la Corporació.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Josep Riera i Font, diputat GP JxCat
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Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el pla de cobertura de les campanyes de les 
pròximes eleccions
322-00085/12

ANUNCI: MARTA RIBAS FRÍAS, DEL GP CATECP

Reg. 33643 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Marta Ribas Frías, portaveu adjunta del Grup Parlamentari de Catalunya en 

Comú Podem, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el planteig del pla de cobertura de campanya de les properes conteses 

electorals.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Marta Ribas Frías, portaveu adjunta GP CatECP

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el tractament de la manifestació independentista 
del 16 de març de 2019 a Madrid
322-00087/12

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, DEL GP CS

Reg. 33645 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals
Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presi-
denta en funcions del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el tractament i la difusió de la manifestació independentista realitzada a 

Madrid el 16 de març de 2019.

Palau del Parlament, 18 de març de 2019
Ignacio Martín Blanco, diputat GP Cs
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Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el tractament de la Setmana Internacional de la 
Dona als mitjans de la Corporació
322-00088/12

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, DEL GP CS

Reg. 33646 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals
Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presi-
denta en funcions del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el tractament de la Setmana Internacional de la Dona per part dels mit-

jans de la Corporació.

Palau del Parlament, 18 de març de 2019
Ignacio Martín Blanco, diputat GP Cs

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la finalitat de la campanya «Som dones» i el 
perllongament del seu objectiu
322-00091/12

ANUNCI: GERARD GÓMEZ DEL MORAL I FUSTER, DEL GP ERC

Reg. 33654 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt del Grup Parlamentari Repu-

blicà, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la vicepresidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina és la finalitat de la campanya #SomDones? Com pensen perllongar 

aquest objectiu en el temps?

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt GP ERC
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Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les mesures previstes per a evitar la complicitat en 
l’estereotipatge de la publicitat de joguines
322-00092/12

ANUNCI: GERARD GÓMEZ DEL MORAL I FUSTER, DEL GP ERC

Reg. 33655 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt del Grup Parlamentari Repu-

blicà, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la vicepresidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment da-
vant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quines mesures pensen prendre per evitar la complicitat en l’estereotipació a 

través de la publicitat de joguines?

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt GP ERC

II. Organització i funcionament de la CCMA

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment 
en comissió sobre la paritat en els espais televisius
323-00098/12

ANUNCI: NATÀLIA SÀNCHEZ DIPP, DEL SP CUP-CC

Reg. 33635 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Natàlia Sànchez Dipp, diputada del Subgrup Parlamentari de la Candidatura 

d’Unitat Popular - Crida Constituent, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 
3 del Reglament del Parlament, presenta a Vicent Sanchis, director de Televisió de 
Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la paritat en els espais televisius.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Natàlia Sànchez Dipp, diputada SP CUP-CC



CCMA 10
22 de març de 2019

Dossier 12

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a 
respondre oralment en comissió sobre la iniciativa del compte de 
Twitter Arxiu CR i TV3
323-00101/12

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, DEL GP JXCAT

Reg. 33640 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d’acord 

amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Saül 
Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la iniciativa del compte de Twitter «Arxiu CR i TV3».

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Josep Riera i Font, diputat GP JxCat

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre 
oralment en comissió sobre la nova aplicació mòbil de TV3
323-00110/12

ANUNCI: GERARD GÓMEZ DEL MORAL I FUSTER, DEL GP ERC

Reg. 33659 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt del Grup Parlamentari Repu-

blicà, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Saül Gordillo, director de nous mitjans digitals, la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Què caracteritza la nova APP de TV3 i per què es realitza aquesta aposta?

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt GP ERC
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Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el pla d’igualtat de la Corporació
322-00084/12

ANUNCI: MARTA RIBAS FRÍAS, DEL GP CATECP

Reg. 33642 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Marta Ribas Frías, portaveu adjunta del Grup Parlamentari de Catalunya en 

Comú Podem, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el pla d’igualtat de la CCMA.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Marta Ribas Frías, portaveu adjunta GP CatECP

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la viabilitat econòmica i la situació financera de la 
Corporació
322-00089/12

ANUNCI: DAVID PÉREZ IBÁÑEZ, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 33651 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
David Pérez Ibáñez, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-

poració Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la viabilitat econòmica i la situació financera de la Corporació Catalana 

de Mitjans Audiovisuals.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
David Pérez Ibáñez, portaveu a la CCMA GP PSC-Units
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III. Criteris professionals

Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la reiteració d’insults a polítics constitucionalistes 
per part de col·laboradors de mitjans de la Corporació
322-00086/12

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, DEL GP CS

Reg. 33644 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals
Ignacio Martín Blanco, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presi-
denta en funcions del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la reiteració d’insults a polítics constitucionalistes per part de col·labora-

dors dels mitjans de la Corporació.

Palau del Parlament, 18 de març de 2019
Ignacio Martín Blanco, diputat GP Cs

IV. Audiències

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a respondre 
oralment en comissió sobre l’evolució de les audiències de Catalunya 
Ràdio
323-00106/12

ANUNCI: DAVID PÉREZ IBÁÑEZ, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 33653 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
David Pérez Ibáñez, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-

poració Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a Saül Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre l’evolució de les audiències de l’emissora.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
David Pérez Ibáñez, portaveu a la CCMA GP PSC-Units
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Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les audiències de TV3 al febrer i al març
322-00082/12

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, DEL GP JXCAT

Reg. 33636 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d’acord 

amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la 
presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre les audiències de TV3 durant els mesos de febrer i març.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Josep Riera i Font, diputat GP JxCat

V. Pluralisme

Preguntes al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals de la CCMA

Pregunta al director de Catalunya Ràdio i Mitjans Digitals a 
respondre oralment en comissió sobre el balanç de les dades de 
l’informe de pluralitat del Consell de l’Audiovisual de Catalunya
323-00099/12

ANUNCI: JOSEP RIERA I FONT, DEL GP JXCAT

Reg. 33638 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Josep Riera i Font, diputat del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d’acord 

amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Saül 
Gordillo, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Balanç de les dades del nou informe de pluralitat del CAC.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Josep Riera i Font, diputat GP JxCat
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Preguntes al director de Televisió de Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment 
en comissió sobre l’exclusió del pluralisme polític de Televisió de 
Catalunya
323-00103/12

ANUNCI: IGNACIO MARTÍN BLANCO, DEL GP CS

Reg. 33647 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals
Ignacio Martín Blanco, del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb el que 

estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Vicent Sanchis, 
director de Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre l’exclusió del pluralisme polític que realitza Televisió de Catalunya.

Palau del Parlament, 18 de març de 2019
Ignacio Martín Blanco, diputat GP Cs

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment 
en comissió sobre la pluralitat a TV3 d’acord amb l’informe del 
Consell de l’Audiovisual de Catalunya
323-00107/12

ANUNCI: GERARD GÓMEZ DEL MORAL I FUSTER, DEL GP ERC

Reg. 33656 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt del Grup Parlamentari Repu-

blicà, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Vicent Sanchis, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fan de la pluralitat a TV3 analitzada en el darrer informe del 

CAC?

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
Gerard Gómez del Moral i Fuster, portaveu adjunt GP ERC
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Preguntes a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la CCMA

Pregunta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’informe del Consell de l’Audiovisual de Catalunya 
sobre l’observança del pluralisme polític en la televisió i la ràdio
322-00090/12

ANUNCI: DAVID PÉREZ IBÁÑEZ, DEL GP PSC-UNITS

Reg. 33652 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la 

Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 19.03.2019

A la Mesa del Parlament
David Pérez Ibáñez, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-

poració Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Par-
lament, presenta a la presidenta en funcions del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre l’informe del Consell de l’Audiovisual de Catalunya respecte l’observan-

ça del pluralisme polític a la televisió i la ràdio pública.

Palau del Parlament, 19 de març de 2019
David Pérez Ibáñez, portaveu a la CCMA GP PSC-Units
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